
Відгук про навчання в аспірантурі 

 

Навчання в аспірантурі на кафедрі внутрішньої медицини №2 Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького стало для мене 

важливим продовженням щасливих студентських років, які залишили в серці 

теплі спогади та щиру любов до своєї професії. Повернення до стін рідного 

університету дало мені змогу знову відчути себе частиною академічної 

спільноти, що сприяло глибшому зануренню в наукову діяльність та 

професійному вдосконаленню. 

Період аспірантури став для мене етапом інтенсивного професійного та 

особистісного розвитку, що супроводжувався численними викликами, 

пошуками та самореалізацією. Завдяки цілеспрямованості, наполегливій праці 

та підтримці наукового й особистого оточення, мені вдалося завершити 

дисертаційне дослідження на тему: «Ураження гепатобіліарної системи у 

пацієнтів із цукровим діабетом 2 типу: клінічний перебіг, діагностика, підходи 

до лікування», яке я успішно захистила у лютому 2025 року. 

Особливу подяку хочу висловити своєму науковому керівнику — доктору 

медичних наук, професору Радченко Олені Мирославівні. Її вимогливість 

поєднувалась із щирою підтримкою, а її поради були не лише професійними, а 

й людяними. Її приклад як науковця та педагога став для мене орієнтиром у 

науковій роботі. 

Не можу не згадати про свою родину — саме завдяки їхньому прикладу, їхній 

відданості медицині та щоденній праці я з дитинства розуміла, що обрана мною 

професія — це покликання. Їхній шлях надихав і залишався дороговказом 

упродовж усіх років навчання. 

Також хочу висловити глибоку повагу й подяку всім працівникам ЛНМУ, які 

попри непрості обставини — зокрема, повномасштабну війну, розв’язану 

країною-агресором, — продовжують самовіддано виконувати свою роботу, 

навчати, лікувати, досліджувати. Їхня мужність і вірність справі викликають 

щиру повагу та захоплення. 

Цей період став важливим етапом професійного становлення та особистісного 

розвитку. Щиро вдячна всім, хто підтримував і сприяв моєму зростанню. 

  

  

З повагою, 

Мирослава Боровець 

 


